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●月曜休館 （祝日の場合開館、 翌平日休館）

●（公財） 金津創作の森財団 事務局　TEL.73-7800　 http://sosaku.jp/  
●アンビション ( レストラン＆森の結婚式 ) 問合せ　アンビション TEL. 73-4141

≪希望の海≫ 2015 年　209×326cm　acrylic on canvas
©Ellie Omiya

まちかど graffiti では、広報
係が取材した “ あわらの話題 ”
をお届けします！ 

　福井県出身の歌手 SERIKANA さんの越前あわら観光大
使就任記念ライブが開催されました。SERIKANA さんは、
市のプロモーションビデオで使用された楽曲や県内で放
送されている CM ソングといったなじみのあるものから、
初公開となる新曲まで披露。情感あふれる愛らしい歌声
に、観客も聞き入っていました。その後、福井県出身メン
バーが所属するバンド Blu-Swing がゲストとして登場す
ると、今度は一気にジャズ空間へと会場は変化しました。
アンコールでは SERIKANA さんと Blu-Swing のセッショ
ンが実現。荒井由美さんの「ルージュの伝言」をデュエッ
トし、一夜限りの共演に大きな盛り上がりを見せました。

一夜限りのスペシャルライブ
◆３月 20 日（土）　金津創作の森

　あわら市と福井銀行が包括的地域連携に関する協定を結び
ました。今後は、市と福井銀行が互いに持つ資源や情報を有
効活用しながら連携し、産業振興や地域経済の活性化を図る
など、地方創生の実現を目指します。
　県内で 11 市町目となるこの協定締結にあたり、市長と福
井銀行の林頭取が協定書に署名を交わしました。

福井銀行と連携協定を結びました
◆５月 23 日（火）　市役所

　市内で地域活性化やまちづくりに取り組む団体を助成
する「市民活動サポート助成金事業」の公開プレゼンテー
ションが行われました。今年は７団体から応募があり、そ
れぞれ活動内容や効果を説明。市長をはじめとした５人に
よる厳正な審査によって、交付団体が決定しました。
　選ばれたのは、子ども食堂と寸劇に取り組む「フレンド
金津」、波松小学校でのイベントを企画する「波松流木き
らめきフェスタ実行委員会」、子どもたちに体を動かす楽
しさを教える「ゲンキッズステーション ASOVIVA!」の
３団体です。これらの団体には、今後３年間、助成金を支
給します。

市民活動助成団体が決定しました
◆５月 22 日（火）　市役所

創 作 の 森 通 信＋

　写真家・土田ヒロミ氏が、６月１日付けで金
津創作の森館長に就任しました。土岡秀一前館
長の後を継ぐ３代目館長として「自然と共生す
る芸術」を追い続けます。

〈土田ヒロミ氏のプロフィール〉
本名：土田宏美。昭和 14
年南条郡堺村（旧今立町、
現南越前町）生まれ。福井
大学卒、東京都品川区在住。
　昭和 46 年写真集「自閉
空間」で太陽賞を受賞、写真集「俗神」などドキュメ
ンタリーで脚光をあび、53 年伊那信男賞、59 年日本
写真協会年度賞、平成 20 年土門拳賞を受賞。近年で
は「ヨコハマトリエンナーレ 2014」の招待作家の一
人に選ばれるなど注目度も高く、世界的に活躍されて
いる日本を代表する写真家の一人。
　平成 25 年度の金津創作の森「アートドキュメント
2013 土門拳の子供たち－土田ヒロミ構成－」で来館。
現在は福井県の「福井ふるさと大使」や福井新聞社主
催の公募展「福井写真グランプリ」の審査委員長を務
めるなど、地元福井のために尽力されています。
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